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2025中考历史终极押题——易错单选题100道
1、我国境内目前已确认的最早的古人类是（ A ）
A. 元谋人 B. 北京人 C. 山顶洞人 D. 蓝田人

2、河姆渡原始居民种植的主要农作物是（ B ）
A. 粟 B. 水稻 C. 玉米 D. 小麦

3、商朝后期铸造的迄今世界上出土最重的青铜器是（ D ）
A. 四羊方尊 B. 青铜立人像 C. 毛公鼎 D. 司母戊鼎

4、春秋时期第一个称霸的诸侯是（ A ）
A. 齐桓公 B. 晋文公 C. 楚庄王 D. 秦穆公

5、秦始皇统一全国后推行的标准文字是（ C ）
A. 甲骨文 B. 金文 C. 小篆 D. 隶书

6、西汉时期开通的“丝绸之路”起点是（ B ）
A. 洛阳 B. 长安 C. 敦煌 D. 玉门关

7、东汉改进造纸术的人物是（ A ）
A. 蔡伦 B. 张衡 C. 华佗 D. 张仲景

8、三国时期吴国的建立者是（ C ）
A. 曹操 B. 刘备 C. 孙权 D. 司马炎

9、隋朝大运河的中心是（ B ）
A. 长安 B. 洛阳 C. 余杭 D. 涿郡

10、唐朝由盛转衰的转折点是（ A ）
A. 安史之乱 B. 黄巢起义 C. 藩镇割据 D. 宦官专权

11、北宋时期发明的活字印刷术的发明者是（ B ）
A. 蔡伦 B. 毕昇 C. 沈括 D. 郭守敬

12、元朝设立的管理西藏的机构是（ B ）
A. 市舶司 B. 宣政院 C. 理藩院 D. 驻藏大臣

13、明朝郑和下西洋最远到达（ B ）
A. 印度洋 B. 非洲东海岸 C. 波斯湾 D. 欧洲

14、清朝前期实行“闭关锁国”政策，唯一对外开放的港口是（ C ）
A. 上海 B. 宁波 C. 广州 D. 厦门

15、标志着中国封建社会开始走向衰落的事件是（ D ）
A. 安史之乱 B. 黄巢起义 C. 明朝灭亡 D. 鸦片战争

16、中国近代史的开端是（ A ）
A. 鸦片战争 B. 第二次鸦片战争 C. 甲午战争 D. 八国联军侵华

17、标志清政府完全沦为半殖民地半封建社会的条约是（ D ）
A. 《南京条约》 B. 《北京条约》 C. 《马关条约》 D. 《辛丑条约》

18、辛亥革命的指导思想是（ B ）
A. 维新思想 B. 三民主义 C. 民主科学 D. 马克思主义

19、新文化运动兴起的标志是（ A ）
A. 《新青年》创刊 B. 五四运动 C. 中共一大 D. 北伐战争

20、中国共产党成立的标志是（ C ）
A. 五四运动 B. 南昌起义 C. 中共一大 D. 秋收起义

21、北伐战争的主要对象不包括（ D ）
A. 吴佩孚 B. 孙传芳 C. 张作霖 D. 袁世凯

22、南京国民政府形式上统一全国的时间是（ B ）
A. 1926年 B. 1928年 C. 1931年 D. 1936年

23、红军长征的起点和终点分别是（ A ）
A. 瑞金—会宁 B. 井冈山—延安 C. 南昌—吴起镇 D. 遵义—甘肃

24、西安事变的发动者是（ C ）
A. 毛泽东、周恩来       B. 蒋介石、汪精卫 

C. 张学良、杨虎城       D. 李宗仁、白崇禧

25、全民族抗战开始的标志是（ B ）
A. 九一八事变 B. 七七事变 C. 八一三事变 D. 南京大屠杀

26、新中国成立的时间是（ B ）
A. 1949年9月 B. 1949年10月1日 C. 1950年1月 D. 1951年10月

27、我国第一个五年计划重点发展（ A ）
A. 重工业 B. 轻工业 C. 农业 D. 商业

28、改革开放政策实施的标志性会议是（ B ）
A. 中共八大 B. 十一届三中全会 C. 中共十二大 D. 中共十三大

29、香港回归的时间是（ A ）
A. 1997年7月1日        B. 1999年12月20日 

C. 1997年12月20日      D. 1999年7月1日

30、我国第一颗原子弹爆炸成功的时间是（ A ）
A. 1964年 B. 1967年 C. 1970年 D. 1973年

31、我国第一颗人造地球卫星“东方红一号”发射成功的时间是（ C ）
A. 1964年 B. 1967年 C. 1970年 D. 1973年

32、标志着中国恢复联合国合法席位的事件是（ A ）
A. 1971年第26届联大     B. 1972年尼克松访华 

C. 1979年中美建交        D. 1984年《中英联合声明》

33、我国经济特区的代表和“对外开放的窗口”是（ B ）
A. 珠海 B. 深圳 C. 汕头 D. 厦门

34、邓小平理论被确立为党的指导思想是在（ C ）
A. 中共十二大 B. 中共十三大 C. 中共十五大 D. 中共十六大

35、澳门回归的时间是（ D ）
A. 1997年7月1日   B. 1997年12月20日 

C. 1999年7月1日    D. 1999年12月20日

36、古代埃及文明的象征是（ A ）
A. 金字塔 B. 楔形文字 C. 《汉谟拉比法典》 D. 种姓制度

37、佛教的创始人是（ B ）
A. 耶稣 B. 释迦牟尼 C. 穆罕默德 D. 老子

38、雅典民主政治的顶峰时期执政者是（ C ）
A. 梭伦 B. 克利斯提尼 C. 伯里克利 D. 亚历山大

39、罗马共和国时期颁布的成文法是（ A ）
A. 《十二铜表法》 B. 《查士丁尼法典》 C. 《汉谟拉比法典》 D. 《权利法案》

40、阿拉伯数字的发明者是（ D ）
A. 阿拉伯人 B. 波斯人 C. 希腊人 D. 古印度人

41、文艺复兴的先驱是（ A ）
A. 但丁 B. 达·芬奇 C. 莎士比亚 D. 哥白尼

42、新航路开辟中，首次到达非洲好望角的航海家是（ B ）
A. 哥伦布 B. 迪亚士 C. 达·伽马 D. 麦哲伦

43、英国资产阶级革命开始的标志是（ A ）
A. 1640年议会召开      B. 1649年处死查理一世 

C. 1688年光荣革命      D. 1689年《权利法案》

44、美国独立战争的转折点是（ B ）
A. 来克星顿枪声 B. 萨拉托加大捷 C. 约克镇战役 D. 《独立宣言》发表

45、法国大革命的纲领性文件是（ C ）
A. 《权利法案》 B. 《独立宣言》 C. 《人权宣言》 D. 《拿破仑法典》

46、第一次工业革命的标志性发明是（ A ）
A. 蒸汽机 B. 内燃机 C. 电动机 D. 珍妮纺纱机

47、马克思主义诞生的标志是（ B ）
A. 巴黎公社成立 B. 《共产党宣言》发表 C. 第一国际成立 D. 十月革命

48、美国南北战争的焦点问题是（ D ）
A. 领土扩张 B. 关税问题 C. 州权问题 D. 奴隶制存废

49、日本明治维新的经济措施是（ A ）
A. 殖产兴业 B. 废藩置县 C. 文明开化 D. 征兵制

50、第二次工业革命的核心发明是（ B ）
A. 蒸汽机 B. 电力的广泛应用 C. 计算机 D. 原子能

51、第一次世界大战的导火索是（ C ）
A. 萨拉热窝事件 B. 凡尔登战役 C. 斐迪南大公遇刺 D. 马恩河战役

52、十月革命爆发的时间是（ A ）
A. 1917年11月 B. 1918年3月 C. 1919年5月 D. 1921年7月

53、罗斯福新政的中心措施是（ B ）
A. 整顿银行 B. 调整工业 C. 缩减农业 D. 兴建公共工程

54、第二次世界大战的转折点是（ C ）
A. 莫斯科保卫战 B. 珍珠港事件 C. 斯大林格勒战役 D. 诺曼底登陆

55、冷战开始的标志是（ A ）
A. 杜鲁门主义出台 B. 马歇尔计划实施 C. 北约成立 D. 华约成立

56、欧洲联盟（欧盟）正式成立的时间是（ D ）
A. 1951年 B. 1967年 C. 1991年 D. 1993年

57、20世纪90年代美国经济的主要特征是（ B ）
A. 滞胀 B. 新经济 C. 衰退 D. 高通货膨胀

58、当今世界政治格局的发展趋势是（ C ）
A. 两极格局 B. 单极世界 C. 多极化 D. 一超多强

59、经济全球化的重要表现是（ D ）
A. 联合国成立 B. 世贸组织成立 C. 欧盟成立 D. 跨国公司发展

60、人类面临的共同问题不包括（ D ）
A. 环境污染 B. 恐怖主义 C. 资源短缺 D. 民族独立运动

61、第二次世界大战全面爆发的标志是（ B ）
A. 德国吞并奥地利  B. 德国突袭波兰  C. 德国进攻苏联 D. 日本偷袭珍珠港

62、联合国成立的年份是（ C ）
A. 1944年  B. 1945年4月  C. 1945年10月  D. 1946年

63、冷战时期美苏争霸的第一次危机是（ A ）
A. 柏林危机  B. 古巴导弹危机  C. 朝鲜战争  D. 越南战争

64、印度独立的时间是（ B ）
A. 1945年  B. 1947年  C. 1949年  D. 1950年

65、非洲独立年是指（ C ）
A. 1956年  B. 1958年  C. 1960年  D. 1962年

66、第三次科技革命的核心是（ D ）
A. 蒸汽技术  B. 电力技术  C. 化工技术  D. 电子计算机技术

67、欧盟的前身是（ A ）
A. 欧洲共同体 B. 欧洲煤钢共同体 C. 欧洲原子能共同体 D. 欧洲经济共同体

68、经济全球化最重要的国际组织是（ B ）
A. 联合国  B. 世界贸易组织    C. 国际货币基金组织  D. 世界银行

69、当今世界格局的基本特点是（ C ）
A. 两极格局  B. 单极世界  C. 多极化趋势  D. 一超多强

70、人类面临的共同问题不包括（ D ）
A. 环境污染   B. 恐怖主义  C. 资源短缺  D. 民族独立运动

71、下列不属于"金砖国家"的是（ D ）
A. 中国   B. 巴西   C. 印度  D. 日本

72、20世纪90年代美国经济的主要特征是（ B ）
A. 滞胀   B. 新经济   C. 衰退  D. 高通货膨胀

73、下列不属于第三次科技革命成果的是（ A ）
A. 蒸汽机车   B. 电子计算机   C. 航天技术   D. 生物工程

74、当今世界政治格局的发展趋势是（ C ）
A. 两极格局  B. 单极世界  C. 多极化  D. 一超多强

75、经济全球化的重要表现是（ D ）
A. 联合国成立  B. 世贸组织成立  C. 欧盟成立    D. 跨国公司发展

76、下列不属于经济全球化表现的是（ D ）
A. 跨国公司的发展  B. 国际投资增长  C. 国际贸易增长  D. 地区冲突加剧

77、人类面临的共同问题包括（ D ）
①环境污染 ②恐怖主义 ③资源短缺 ④民族独立运动

A. ①②③  B. ①②④  C. ①③④  D. ②③④

78、下列不属于可持续发展战略内容的是（ D ）
A. 保护环境  B. 节约资源  C. 控制人口  D. 优先发展重工业

79、20世纪90年代以来，世界政治格局的特点是（ C ）
A. 两极对峙  B. 单极世界   C. 多极化趋势  D. 美苏争霸

80、下列不属于经济全球化影响的是（ D ）
A. 国际竞争加剧  B. 国际合作加强  C. 跨国公司发展  D. 地区冲突加剧

81、下列不属于"四大发明"的是（ D ）
A. 造纸术   B. 印刷术   C. 火药   D. 地动仪

82、我国最早的文字是（ A ）
A. 甲骨文  B. 金文  C. 小篆  D. 隶书

83、下列不属于"春秋五霸"的是（ D ）
A. 齐桓公  B. 晋文公  C. 楚庄王  D. 秦始皇

84、我国历史上第一个统一的中央集权国家是（ B ）
A. 夏朝  B. 秦朝  C. 汉朝  D. 唐朝

85、下列不属于"文景之治"内容的是（ D ）
A. 轻徭薄赋  B. 与民休息  C. 发展生产  D. 加强中央集权

86、中国近代史上第一个不平等条约是（ A ）
A. 《南京条约》  B. 《北京条约》  C. 《马关条约》  D. 《辛丑条约》

57、洋务运动的根本目的是（ B ）
A. 发展资本主义  B. 维护清朝统治  C. 实现工业化  D. 抵御外敌入侵

88、辛亥革命最重要的成果是（ C ）
A. 推翻了北洋军阀统治       B. 建立了中华民国

C. 结束了君主专制制度       D. 实现了民族独立

89、新文化运动的主要阵地是（ A ）
A. 《新青年》  B. 《民报》  C. 《申报》  D. 《大公报》

90、中国共产党成立的标志是（ B ）
A. 五四运动  B. 中共一大召开  C. 南昌起义  D. 井冈山会师

91、文艺复兴的发源地是（ A ）
A. 意大利  B. 法国  C. 德国  D. 英国

92、新航路开辟的直接原因是（ B ）
A. 文艺复兴的影响    B. 奥斯曼帝国控制商路

C. 资本主义萌芽     D. 宗教改革的需要

93、英国资产阶级革命开始的标志是（ A ）
A. 1640年议会召开    B. 1649年处死查理一世

C. 1688年光荣革命    D. 1689年《权利法案》

94、美国独立战争的转折点是（ B ）
A. 来克星顿枪声  B. 萨拉托加大捷  C. 约克镇战役  D. 《独立宣言》发表

95、法国大革命开始的标志是（ C ）
A. 三级会议召开B. 《人权宣言》发表   C. 攻占巴士底狱   D. 处死路易十六

96、第一次工业革命首先发生在（ D ）
A. 法国  B. 德国  C. 美国  D. 英国

97、马克思主义诞生的标志是（ B ）
A. 巴黎公社成立  B. 《共产党宣言》发表  C. 第一国际成立  D. 十月革命

98、第一次世界大战的导火索是（ C ）
A. 萨拉热窝事件  B. 凡尔登战役  C. 斐迪南大公遇刺  D. 马恩河战役

99、第二次世界大战的转折点是（ C ）
A. 莫斯科保卫战  B. 珍珠港事件  C. 斯大林格勒战役  D. 诺曼底登陆

100、冷战开始的标志是（ A ）
A. 杜鲁门主义出台  B. 马歇尔计划实施   C. 北约成立   D. 华约成立
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A. 《新青年》创刊 B. 五四运动 C. 中共一大 D. 北伐战争

20、中国共产党成立的标志是（ C ）
A. 五四运动 B. 南昌起义 C. 中共一大 D. 秋收起义

21、北伐战争的主要对象不包括（ D ）
A. 吴佩孚 B. 孙传芳 C. 张作霖 D. 袁世凯

22、南京国民政府形式上统一全国的时间是（ B ）
A. 1926年 B. 1928年 C. 1931年 D. 1936年

23、红军长征的起点和终点分别是（ A ）
A. 瑞金—会宁 B. 井冈山—延安 C. 南昌—吴起镇 D. 遵义—甘肃

24、西安事变的发动者是（ C ）
A. 毛泽东、周恩来       B. 蒋介石、汪精卫 

C. 张学良、杨虎城       D. 李宗仁、白崇禧

25、全民族抗战开始的标志是（ B ）
A. 九一八事变 B. 七七事变 C. 八一三事变 D. 南京大屠杀

26、新中国成立的时间是（ B ）
A. 1949年9月 B. 1949年10月1日 C. 1950年1月 D. 1951年10月

27、我国第一个五年计划重点发展（ A ）
A. 重工业 B. 轻工业 C. 农业 D. 商业

28、改革开放政策实施的标志性会议是（ B ）
A. 中共八大 B. 十一届三中全会 C. 中共十二大 D. 中共十三大

29、香港回归的时间是（ A ）
A. 1997年7月1日        B. 1999年12月20日 

C. 1997年12月20日      D. 1999年7月1日

30、我国第一颗原子弹爆炸成功的时间是（ A ）
A. 1964年 B. 1967年 C. 1970年 D. 1973年

31、我国第一颗人造地球卫星“东方红一号”发射成功的时间是（ C ）
A. 1964年 B. 1967年 C. 1970年 D. 1973年

32、标志着中国恢复联合国合法席位的事件是（ A ）
A. 1971年第26届联大     B. 1972年尼克松访华 

C. 1979年中美建交        D. 1984年《中英联合声明》

33、我国经济特区的代表和“对外开放的窗口”是（ B ）
A. 珠海 B. 深圳 C. 汕头 D. 厦门

34、邓小平理论被确立为党的指导思想是在（ C ）
A. 中共十二大 B. 中共十三大 C. 中共十五大 D. 中共十六大

35、澳门回归的时间是（ D ）
A. 1997年7月1日   B. 1997年12月20日 

C. 1999年7月1日    D. 1999年12月20日

36、古代埃及文明的象征是（ A ）
A. 金字塔 B. 楔形文字 C. 《汉谟拉比法典》 D. 种姓制度

37、佛教的创始人是（ B ）
A. 耶稣 B. 释迦牟尼 C. 穆罕默德 D. 老子

38、雅典民主政治的顶峰时期执政者是（ C ）
A. 梭伦 B. 克利斯提尼 C. 伯里克利 D. 亚历山大

39、罗马共和国时期颁布的成文法是（ A ）
A. 《十二铜表法》 B. 《查士丁尼法典》 C. 《汉谟拉比法典》 D. 《权利法案》

40、阿拉伯数字的发明者是（ D ）
A. 阿拉伯人 B. 波斯人 C. 希腊人 D. 古印度人

41、文艺复兴的先驱是（ A ）
A. 但丁 B. 达·芬奇 C. 莎士比亚 D. 哥白尼

42、新航路开辟中，首次到达非洲好望角的航海家是（ B ）
A. 哥伦布 B. 迪亚士 C. 达·伽马 D. 麦哲伦

43、英国资产阶级革命开始的标志是（ A ）
A. 1640年议会召开      B. 1649年处死查理一世 

C. 1688年光荣革命      D. 1689年《权利法案》

44、美国独立战争的转折点是（ B ）
A. 来克星顿枪声 B. 萨拉托加大捷 C. 约克镇战役 D. 《独立宣言》发表

45、法国大革命的纲领性文件是（ C ）
A. 《权利法案》 B. 《独立宣言》 C. 《人权宣言》 D. 《拿破仑法典》

46、第一次工业革命的标志性发明是（ A ）
A. 蒸汽机 B. 内燃机 C. 电动机 D. 珍妮纺纱机

47、马克思主义诞生的标志是（ B ）
A. 巴黎公社成立 B. 《共产党宣言》发表 C. 第一国际成立 D. 十月革命

48、美国南北战争的焦点问题是（ D ）
A. 领土扩张 B. 关税问题 C. 州权问题 D. 奴隶制存废

49、日本明治维新的经济措施是（ A ）
A. 殖产兴业 B. 废藩置县 C. 文明开化 D. 征兵制

50、第二次工业革命的核心发明是（ B ）
A. 蒸汽机 B. 电力的广泛应用 C. 计算机 D. 原子能

51、第一次世界大战的导火索是（ C ）
A. 萨拉热窝事件 B. 凡尔登战役 C. 斐迪南大公遇刺 D. 马恩河战役

52、十月革命爆发的时间是（ A ）
A. 1917年11月 B. 1918年3月 C. 1919年5月 D. 1921年7月

53、罗斯福新政的中心措施是（ B ）
A. 整顿银行 B. 调整工业 C. 缩减农业 D. 兴建公共工程

54、第二次世界大战的转折点是（ C ）
A. 莫斯科保卫战 B. 珍珠港事件 C. 斯大林格勒战役 D. 诺曼底登陆

55、冷战开始的标志是（ A ）
A. 杜鲁门主义出台 B. 马歇尔计划实施 C. 北约成立 D. 华约成立

56、欧洲联盟（欧盟）正式成立的时间是（ D ）
A. 1951年 B. 1967年 C. 1991年 D. 1993年

57、20世纪90年代美国经济的主要特征是（ B ）
A. 滞胀 B. 新经济 C. 衰退 D. 高通货膨胀

58、当今世界政治格局的发展趋势是（ C ）
A. 两极格局 B. 单极世界 C. 多极化 D. 一超多强

59、经济全球化的重要表现是（ D ）
A. 联合国成立 B. 世贸组织成立 C. 欧盟成立 D. 跨国公司发展

60、人类面临的共同问题不包括（ D ）
A. 环境污染 B. 恐怖主义 C. 资源短缺 D. 民族独立运动

61、第二次世界大战全面爆发的标志是（ B ）
A. 德国吞并奥地利  B. 德国突袭波兰  C. 德国进攻苏联 D. 日本偷袭珍珠港

62、联合国成立的年份是（ C ）
A. 1944年  B. 1945年4月  C. 1945年10月  D. 1946年

63、冷战时期美苏争霸的第一次危机是（ A ）
A. 柏林危机  B. 古巴导弹危机  C. 朝鲜战争  D. 越南战争

64、印度独立的时间是（ B ）
A. 1945年  B. 1947年  C. 1949年  D. 1950年

65、非洲独立年是指（ C ）
A. 1956年  B. 1958年  C. 1960年  D. 1962年

66、第三次科技革命的核心是（ D ）
A. 蒸汽技术  B. 电力技术  C. 化工技术  D. 电子计算机技术

67、欧盟的前身是（ A ）
A. 欧洲共同体 B. 欧洲煤钢共同体 C. 欧洲原子能共同体 D. 欧洲经济共同体

68、经济全球化最重要的国际组织是（ B ）
A. 联合国  B. 世界贸易组织    C. 国际货币基金组织  D. 世界银行

69、当今世界格局的基本特点是（ C ）
A. 两极格局  B. 单极世界  C. 多极化趋势  D. 一超多强

70、人类面临的共同问题不包括（ D ）
A. 环境污染   B. 恐怖主义  C. 资源短缺  D. 民族独立运动

71、下列不属于"金砖国家"的是（ D ）
A. 中国   B. 巴西   C. 印度  D. 日本

72、20世纪90年代美国经济的主要特征是（ B ）
A. 滞胀   B. 新经济   C. 衰退  D. 高通货膨胀

73、下列不属于第三次科技革命成果的是（ A ）
A. 蒸汽机车   B. 电子计算机   C. 航天技术   D. 生物工程

74、当今世界政治格局的发展趋势是（ C ）
A. 两极格局  B. 单极世界  C. 多极化  D. 一超多强

75、经济全球化的重要表现是（ D ）
A. 联合国成立  B. 世贸组织成立  C. 欧盟成立    D. 跨国公司发展

76、下列不属于经济全球化表现的是（ D ）
A. 跨国公司的发展  B. 国际投资增长  C. 国际贸易增长  D. 地区冲突加剧

77、人类面临的共同问题包括（ D ）
①环境污染 ②恐怖主义 ③资源短缺 ④民族独立运动

A. ①②③  B. ①②④  C. ①③④  D. ②③④

78、下列不属于可持续发展战略内容的是（ D ）
A. 保护环境  B. 节约资源  C. 控制人口  D. 优先发展重工业

79、20世纪90年代以来，世界政治格局的特点是（ C ）
A. 两极对峙  B. 单极世界   C. 多极化趋势  D. 美苏争霸

80、下列不属于经济全球化影响的是（ D ）
A. 国际竞争加剧  B. 国际合作加强  C. 跨国公司发展  D. 地区冲突加剧

81、下列不属于"四大发明"的是（ D ）
A. 造纸术   B. 印刷术   C. 火药   D. 地动仪

82、我国最早的文字是（ A ）
A. 甲骨文  B. 金文  C. 小篆  D. 隶书

83、下列不属于"春秋五霸"的是（ D ）
A. 齐桓公  B. 晋文公  C. 楚庄王  D. 秦始皇

84、我国历史上第一个统一的中央集权国家是（ B ）
A. 夏朝  B. 秦朝  C. 汉朝  D. 唐朝

85、下列不属于"文景之治"内容的是（ D ）
A. 轻徭薄赋  B. 与民休息  C. 发展生产  D. 加强中央集权

86、中国近代史上第一个不平等条约是（ A ）
A. 《南京条约》  B. 《北京条约》  C. 《马关条约》  D. 《辛丑条约》

57、洋务运动的根本目的是（ B ）
A. 发展资本主义  B. 维护清朝统治  C. 实现工业化  D. 抵御外敌入侵

88、辛亥革命最重要的成果是（ C ）
A. 推翻了北洋军阀统治       B. 建立了中华民国

C. 结束了君主专制制度       D. 实现了民族独立

89、新文化运动的主要阵地是（ A ）
A. 《新青年》  B. 《民报》  C. 《申报》  D. 《大公报》

90、中国共产党成立的标志是（ B ）
A. 五四运动  B. 中共一大召开  C. 南昌起义  D. 井冈山会师

91、文艺复兴的发源地是（ A ）
A. 意大利  B. 法国  C. 德国  D. 英国

92、新航路开辟的直接原因是（ B ）
A. 文艺复兴的影响    B. 奥斯曼帝国控制商路

C. 资本主义萌芽     D. 宗教改革的需要

93、英国资产阶级革命开始的标志是（ A ）
A. 1640年议会召开    B. 1649年处死查理一世

C. 1688年光荣革命    D. 1689年《权利法案》

94、美国独立战争的转折点是（ B ）
A. 来克星顿枪声  B. 萨拉托加大捷  C. 约克镇战役  D. 《独立宣言》发表

95、法国大革命开始的标志是（ C ）
A. 三级会议召开B. 《人权宣言》发表   C. 攻占巴士底狱   D. 处死路易十六

96、第一次工业革命首先发生在（ D ）
A. 法国  B. 德国  C. 美国  D. 英国

97、马克思主义诞生的标志是（ B ）
A. 巴黎公社成立  B. 《共产党宣言》发表  C. 第一国际成立  D. 十月革命

98、第一次世界大战的导火索是（ C ）
A. 萨拉热窝事件  B. 凡尔登战役  C. 斐迪南大公遇刺  D. 马恩河战役

99、第二次世界大战的转折点是（ C ）
A. 莫斯科保卫战  B. 珍珠港事件  C. 斯大林格勒战役  D. 诺曼底登陆

100、冷战开始的标志是（ A ）
A. 杜鲁门主义出台  B. 马歇尔计划实施   C. 北约成立   D. 华约成立

